



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)

+7 (473) 255-05-91





# СЕРГЕЙ ШТЕЙНБЕРГ И ВЛАДИМИР ПУТИН

По поводу отставки Сергея Степашкина и назначения Владимира Путина

## Президент свитой своего оппонента

В Москве на посту премьер-министра занял человек, которого не было 3-5 лет в политике, но вместо того, чтобы уступить место другому кандидату, Путин занял место, вызвавшее недоумение. И хотя в течение нескольких месяцев он не выказывал никаких признаков того, что способен изменить ситуацию, все же оставался в так называемой правительственной команде, которую возглавлял Борис Ельцин, хотя по конституции, правительственная команда формируется только из депутатов Государственной Думы. Официально объя-

влено, что Ельцин решил уйти по закону и resigned. Путин же, как известно, действовал по примеру Владимира Путина, который в 1999 году был вынужден уйти в отставку, чтобы освободить место для Владимира Путина и сформировать правительство. Путин же, как известно, действовал по примеру Владимира Путина, который в 1999 году был вынужден уйти в отставку, чтобы освободить место для Владимира Путина и сформировать правительство. Путин же, как известно, действовал по примеру Владимира Путина, который в 1999 году был вынужден уйти в отставку, чтобы освободить место для Владимира Путина и сформировать правительство.

В конце концов, Путин занял место, которое не было 3-5 лет в политике, но вместо того, чтобы уступить место другому кандидату, Путин занял место, вызвавшее недоумение. И хотя в течение нескольких месяцев он не выказывал никаких признаков того, что способен изменить ситуацию, все же оставался в так называемой правительственной команде, которую возглавлял Борис Ельцин, хотя по конституции, правительственная команда формируется только из депутатов Государственной Думы. Официально объя-

влено, что Ельцин решил уйти по закону и resigned. Путин же, как известно, действовал по примеру Владимира Путина, который в 1999 году был вынужден уйти в отставку, чтобы освободить место для Владимира Путина и сформировать правительство. Путин же, как известно, действовал по примеру Владимира Путина, который в 1999 году был вынужден уйти в отставку, чтобы освободить место для Владимира Путина и сформировать правительство.

## Полногрудые красотки теряют в весе

В глазах французских идеологов женская красота стала атлетизмом

Андре Роу Шайдер более года отводит заднюю часть тела от классической формы, которую превратил в форму «мешка», и теперь славится «красотой с тонким телом». «Красота — это женственность, а не сила», — сказал французский журналист Андре Роу Шайдер, французский модельер, который в последние несколько лет стал известен благодаря своей коллекции одежды. Он считает, что женская красота должна быть легкой, воздушной, а не тяжелой, как это было раньше. Он считает, что женская красота должна быть легкой, воздушной, а не тяжелой, как это было раньше. Он считает, что женская красота должна быть легкой, воздушной, а не тяжелой, как это было раньше.

## На развалюхе

Степашин в качестве премьер-министра не подала, сменив министра обороны Сергея Иванова на Сергея Степашкина. На то, что Степашин не подала, сменив министра обороны Сергея Иванова на Сергея Степашкина. На то, что Степашин не подала, сменив министра обороны Сергея Иванова на Сергея Степашкина. На то, что Степашин не подала, сменив министра обороны Сергея Иванова на Сергея Степашкина.

## Согласно совместно сообщению членов ЮНЕСКО, 120 миллиардов человек страдают от недостатка воды

Техническое использование воды в сельском хозяйстве, промышленности и в коммунальном хозяйстве приводит к дефициту воды. Согласно совместно сообщению членов ЮНЕСКО, 120 миллиардов человек страдают от недостатка воды. Техническое использование воды в сельском хозяйстве, промышленности и в коммунальном хозяйстве приводит к дефициту воды. Согласно совместно сообщению членов ЮНЕСКО, 120 миллиардов человек страдают от недостатка воды.

## Какие не бывает: Все 37 регионов России

Всего 37 регионов России имеют статус субъекта Российской Федерации. Какие не бывает: Все 37 регионов России имеют статус субъекта Российской Федерации. Какие не бывает: Все 37 регионов России имеют статус субъекта Российской Федерации.

## Грибники

В последние годы в России наблюдается рост интереса к грибам. Грибники находят все новые и новые места для сбора грибов. В последние годы в России наблюдается рост интереса к грибам. Грибники находят все новые и новые места для сбора грибов.

# КАКИЕ НЕ БЫВАЕТ: ВСЕ 37 РЕГИОНОВ РОССИИ

Трех из них, на которых поныне бы сооружен гранитный монумент, а в Восточной Сибири и Северном Казахстане — могилы его матери и двух сестер, не полуются поддержкой большинства населения Москвы и России. Однако Бессонов и его соратники в Государственной Думе и в администрации президента России не считают это проблемой. Решения о судьбе этих земель приняты в интересах России. Решения о судьбе этих земель приняты в интересах России. Решения о судьбе этих земель приняты в интересах России.

Кремль — это не только административный центр России, но и ее политическое и культурное сердце. Кремль — это не только административный центр России, но и ее политическое и культурное сердце. Кремль — это не только административный центр России, но и ее политическое и культурное сердце.

В последние годы в России наблюдается рост интереса к истории. Многие люди начинают интересоваться историей своей страны. В последние годы в России наблюдается рост интереса к истории. Многие люди начинают интересоваться историей своей страны.

